

建材

# 新家园大学路店上周开业

## 双店同庆, 特价商品一抢而空, 销售总额当天破千万



3月15日, 河南首家仓储式建材连锁超市——新家园大学路店在大学路与淮河路开业。为贺大学路店开业, 新家园北环路店鼎力支持, 双店同庆, 仅开业当天, 两店客流量高达2万人次, 两店销售总额突破千万元大关。

据了解, 新家园大学路店是新家园建材超市的旗舰店, 经营基础建材、瓷砖、地板、油漆涂料、五金工具、管材管件、电工电料、厨卫卫浴、灯饰、家庭饰品共十大类, 以及6万余种家居装饰类商品, 并引进了更多适合消费者需求的知名装潢材料。

为庆开业, 大学路店推出了“鸿福送到

家”活动, 市民凭幸运邀请卡无需购物就可免费获得新家园精美开业大礼, 享受贵宾价优惠。当日在现场, 记者看到, 39元的摩思菜盆龙头, 开门仅30分钟就被顾客抢光。在特价地板专区, 一男子肯定地对记者说, 一款26.8元的马可波罗地砖的确比之前看过的几家都要便宜, 所以当场就订了货。

据新家园工作人员介绍, 新家园承诺: 在7天内, 若发现其价格高于本市同类商家同期、同一商品的价格, 经确认后, 将获得300%的差价返还。记者发现这一承诺让顾客对价格特别留心, 有的还用心地抄下每一种商品的价格,

以和市场上同类产品做比较。“新家园一些品牌价格的确比外边便宜了不少。”在新家园对面古玩城上班的沈女士, 拿着刚刚抄下的价格对记者讲。

开业当天, 记者随机采访了史丹利总经理闫涛, 他表示, 之所以选择新家园, 主要是看好超市这种业态和新家园大学路店的经营环境。而友邦集成吊顶河南公司总经理宋建卢说: “新家园大学路店开业, 我们给予了促销价位的支持, 甚至从其他公司抽调人员到新家园开展促销, 我们非常看好新家园现有的采购资源及良好的供应商关系。” 晚报记者 唐莉 师红涛

### 美涂士漆 健康家园

#### 儿童房装修, 你是合格的父母吗?

在儿童房装修和装饰材料中, 涂料和油漆的隐患是最大的, 其含有的甲醛和苯类物质是儿童健康的最大杀手。所以, 父母们必须开始重视家庭环境, 重视装修材料的设置选择, 尤其是在涂料的选择上, 一定要注重其健康、环保的性能。

美涂士近期的主推产品新一代宝宝健康星儿童房专用乳胶漆就是一款针对儿童自身的生理、心理等特点而研制出来的产品, 此款产品最大的亮点就是业界所称的“净味双核技术”, 因为它特别添加了世界500强之一的巴斯夫公司专配的净味乳液, 这种全新的乳液几乎不含VOCs和异味(如氨水和各种未反应完全的单体), 所制涂料在涂刷1小时后即可安然入住, 巴斯夫净味乳液的采用使美涂士这款产品有效祛除刺激性气味, 创造超净空间; 同时美涂士将广泛应用于家电、汽车行业的光触媒除味技术引入涂料产品的研发中, “光触媒”被世界权威专家誉为“当今世界最理想的杀菌净化新技术”, 它具有杀菌、除臭、防污、亲水、防紫外线等功能, 并且效果彻底、安全、高效、持久, 光触媒技术的采用使这一产品基本无异味, 对确保家庭装修中降解有害粉尘和油漆异味均有新的突破, 尤其适合应用于对环境质量要求高的儿童房的装饰, 可以让宝宝置身于天然氧吧之中。

有了这样一款优质的产品, 爱子心切的父母们还在犹豫什么呢? 宝宝的健康成长是普天下父母共同的心愿, 也是美涂士研制生产宝宝健康星产品的初衷, 所以, 做合格的父母, 就从选择健康涂料开始吧!

咨询电话: 0371-66528200

### 一周资讯

#### 实创装饰 新总部正式启用



成立之初, 曾将装修主材暂时展示在嵩山店、经三店、郑汴店、中心店四个店面内。新材料展厅对原有四个店面的材料进行了集结, 不仅在主材种类上比以前更加丰富, 每种材料也有了更多品牌供实创的客户选择。

唐莉

#### 富林地板 获国际精英加盟



资料图片

近期, 在富林地板经销商年会上, 富林集团总裁张杰强宣布, 拥有多年地板生产运营经验的 Douglas·M·Brown 倾力加盟富林, 成为其全球运营总监。据了解, Brown 自1992年起便在美国 Mannington (曼宁顿) 公司任职产品开发总监, 该公司在美国地板行业位列三甲。在 Brown 任职期间, Mannington 公司在地板切割加工方面的利润增加了8倍之多。此次加盟富林, Brown 先生将为之带来产品质量、技术创新、管理模式、全球战略等各个方面的经验。

对于 Brown 先生加盟富林一事, 行业专家表示: 此次双方的合作, 既是中国地板行业越来越受到国际关注这个大环境的影响, 又是富林国际化进程的重要布局。Brown 先生依托自己在全行业内的话语权, 将为富林创造更多的上游资源优势, 因此必将打破地板行业的旧格局, 建立新的秩序和游戏规则, 加快富林集团的国际化进程。

张真

#### 凯莱地板 获“出口免验”资格



资料图片

近日, 经过长达半年的全面审核, 国家质检总局正式授予江苏凯莱木业“出口免验”资格。据了解, “出口免验”是国家质检总局给予出口企业的最高质量荣誉, 是国家质检总局为鼓励出口企业, 实施以质取胜, 提高国际竞争力而推出的一项“推动中国民族品牌国际化”战略。凯莱是全国首批加冕这一荣誉的地板企业。

凡是获得“出口免验”资格的企业, 即可直接到检验检疫机构办理放行手续, 有人形象地比喻, 企业取得国家出口免验, 就等于拿到了“国际金牌通行证”。此次在全国各行业申报免验的上千家企业中, 凯莱接受了国家质检总局对其质量管理体系、防疫控制体系、自检自控能力、产品性能等多达40项指标的审查, 突破重重考验, 获“出口免验”资格。

据悉, 凯莱继2006年获得国家免检后, 近日又连获殊荣。凯莱董事长张建忠表示, “出口免验”、“中国驰名商标”预示着凯莱木业的内地和海外市场拓展迈入了一个崭新的里程, 使得凯莱在今后的海外市场竞争中更具优势, 凯莱正大步向世界品牌迈进。

李晶

#### 深圳雅庭装饰 落户郑州



资料图片

近日, 深圳雅庭装饰落户郑州。有着15年的品牌发展历程的深圳雅庭装饰是中国南派家装开创者之一, 一落户郑州就采用1800平方米的旗舰店。

据悉, 从即日起至4月18日, 雅庭郑州公司开业期间, 征集100户遗憾工程进行免费维修, 同时, 雅庭总部大户型豪宅设计专家携300套精品方案登陆郑州, 提供最高端原创设计服务。另外, 在此期间, 持户型图上门洽谈并量房的业主, 均可获赠深圳雅庭装饰编著的定价119元的《理想家居》精装丛书一套; 交纳装修定金的业主, 还可获赠雅庭装饰董事长、2008北京奥运火炬手吴莉女士亲笔签名的奥运特许纪念礼品一套。

张真

#### “小气王”灯具 推出5项免费措施



资料图片

日前, 从“小气王”灯具传来消息, 小气王·非常小气节能灯实现了全国联保, 只要拨电话, 保修人员对保修期内节能灯调换或维修时不收取任何费用, 同时郑州市市场还推出了一年免费包换, 市区内免费上门包换, 免费送货上门, 免费试用一个月等优惠措施。

小气鬼(香港)国际有限公司于2002年创建, 于2003年在中国内地先后建立两个生产基地——中山市杰能照明电器厂和中山市太形照明电器厂, 企业专注于照明电子技术的研发、生产和销售。经过几年的发展, 该公司已经成为中国最具综合竞争力的节约照明产业企业之一。

樊无敌